Notulen vergadering Vrienden van de Klokkenberg 27 mei 2019

Aanwezig: Helen Brouwers, Roland van der Hoek,  Lianne Jaspers, Geertje van der Streek,
Afwezig: Joost Metselaard
_____________________________________________________________________________

1. Opening
Helen opent de vergadering en de agenda wordt conform de uitnodiging vastgesteld.

2. De notulen van 3 april 2019:
n.a.v. de notulen
Volgens Lianne: de geluidsmeting heeft plaatsgevonden geweest en de uitkomst is nog niet binnen. Als de meting binnen de norm is, dan laat het bestuur het zo en nemen ze het geklaag van de buurt voor lief. Als de meting buiten de normen valt, dan gaat het bestuur de aannemer aansprakelijk stellen. De nieuwe buren hebben inmiddels ook last van geluidsoverlast en de school hecht wel aan een goede relatie met de buren. Rondom het parkeren is het nu rustig. Qua onderhoud zijn er ook de nodige problemen. Iedereen wijst terug naar de school en de kinderen die zand onder hun schoenen hebben, waardoor de vloeren beschadigd raken. 

De notulen worden vastgesteld.

3. De jaarstukken 
De jaarstukken en het bestuursverslag worden goedgekeurd en ondertekend.

4. Beleggingsscenario’s
We kiezen voor neutrale beleggingsstrategie en € 200.000 liquide, zodat er € 700.000,00 belegd gaat worden, met een beleggingshorizon van 25 jaar. Lianne gaat dit nog terugkoppelen naar Joost.

5. Beleggingsstatuut
Geertje heeft het al aangepast. 
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6. Aansprakelijkheidsverzekering
We komen tot de conclusie dat de bestuursaansprakelijkheidsverzekering voldoet.

7. Stand van zaken school en schoolgebouw.
Volksbelang: verwacht wordt dat de aanvraag er deze week uit kan. In oktober wordt er een beslissing genomen. De complete factuur wordt ingediend.
Roland merkt op dat het wel van belang is dat de aanvraag wordt ingediend bij de voorzitter en niet bij een van de leden (bv Ruud de Quay).
Het team heeft net een tweedaagse gehad. De teamleden willen graag blijven. Sofie heeft 4 dagen aangeboden gekregen voor (voorlopig) 3 maanden, 
Leerlingenaantal: de school zit echt helemaal bomvol. Volgend jaar stromen er 21 kinderen in in groep 0. Aan het einde van het volgende schooljaar zitten er 38 kinderen in beide groepen 1-2. Ouders zijn heel enthousiast. Het team is enthousiast en dat stralen ze uit. Ook de directie doet het goed naar buiten toe. 
Er wordt nu naar oplossingen gezocht, bv door groep 2 er regelmatig uit te halen en met hen naar de bso-ruimte te gaan. Het bestuur doet er van alles aan om oplossingen te vinden. 
Er wordt ook bezien of het contract met de bso opgezegd kan worden of dat daaraan een andere invulling wordt gegeven. 
2 van de kleuterjuffen hebben al aangeven minder te willen gaan werken omdat ze het zo zwaar vinden. Dan moeten die fte’s ook weer ingevuld worden.
Gaat heel goed met het team: de verzuimcijfers zijn nog nooit zo laag geweest. 
 
8. Wvttk
Helen: Wat gaan we doen met kerst/oud en nieuw?
Lianne verteld dat ze voor de zomervakantie met het team de kerstviering gaan evalueren en dat er dan een plan moet komen voor de kerst van 2019

9. Sluiting en datum volgende vergadering
Datum volgende vergadering: 5 november 2019, bij De Portier (Roland reserveert).
Helen sluit de vergadering


